

# 洗海澡喽!“一浴”今起开放

## 第一海水浴场全新亮相 品质提升后“更好玩” 其他8处浴场7月1日开放



百姓视角里的城市之变

早报5月31日讯 经过在外观设计、功能配套、业态创新等方面的完善提升,第一海水浴场6月1日开放运营,我市其他8处海水浴场将于7月1日开放。

伴随气温逐步升高,海水浴场成为市民畅游纳凉、休闲游玩的首选场所。为保障市民游客游泳安全、玩得顺心,2023年青岛市9个海水浴场以山东省旅游发展大会为契机,紧紧围绕青岛市旅游品质提升三年攻坚行动,按照“一浴场一方案”的原则,全面开展品质提升工作,由青岛国信集团负责管理的第一海水浴场6月1日率先亮相。

记者了解到,第一海水浴场开放时间是从6月1日至10月31日,我市其他海水浴场开放时间均为7月1日至9月25日。

作为岛城历史最悠久的滨海浴场,第一海水浴场一直是青岛远近闻名的地理标志。为高标准完成旅游品质提升三年攻坚行动任务,今年第一海水浴场自西向东进行了3000平方米建筑体铝板



铺设及3处张拉膜玻璃幕墙装配,规划布设1500米景观灯带,文体长廊增设200米照明设施,浴场整体形象焕然一新,岛城滨海品牌形象更加凸显。

为全面应对客流高峰期,提高浴场基础设施保障水平,第一海水浴场商务更衣室面积扩至800平方米,浴场淋浴设备、更衣柜数量均大幅增加,可同时接待5000名市民游客入浴。

为提升海水浴场运行安全能级,今年第一海水浴场将西侧划分为3个游泳区域,共招募了26名救生员,配备了3座救

生瞭望塔,在往年基础上防鲨网增设至1100米,全面保障市民游客的人身安全。

以“浴场+”推动构建青岛市文旅体融合生态圈,今年第一海水浴场将持续拓展水上体育活动,大力推进全民健身,创新开展帆船、桨板、冲浪、动力冲浪等时尚水上运动体验及培训服务。同时,配建休闲水吧,向市民游客提供健康简餐、网红咖啡、演艺活动等特色服务,高质量助推城市品质再提升。

为了满足市民游客的多样化需求,今年第一海水浴场设计增加多种类个性



▲品质提升后的走廊。

◀优化提升后的浴场设施。

青岛市城市管理局供图



扫描二维码 了解更多

化更衣产品,不断提升市民游客的滨海休闲体验,全线产品现已开放销售。

### “一浴”更衣证办理须知

**办理地点:**普通更衣证于钟表楼下商务中心办理;休闲更衣证、商务更衣证于钟表楼下办公室办理。

**办理时间:**自即日起每天8:30—11:30、13:30—17:00。

**服务咨询电话:**82963355或拨打96619。(观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮邦)

## 人行道换“新衣”

### 市北区对13所学校周边人行道进行养护提升

早报5月31日讯 “长沙路小学周边人行道整修后平坦了,孩子们上学放学安全多了。”市民吴女士告诉记者,近日她送孩子上学时发现,学校周边人行道得到整修,校园周边环境明显提升。记者从市北区了解到,“六一”国际儿童节前夕,市北区市政二公司提前部署,对乐安路幼儿园、长沙路小学、博文小学等13所学校的周边进行了拉网式排查,针对人行道板磨损、破裂、缺失等现象安排养护提升,全力为学校营造安全、有序、畅通的道路环境。

人行道因长期频繁使用、车辆违规停放等原因,难免会产生路面“病害”,影响师生和家长的通行。在开平路小学周边,市北区市政二公司重新铺设了学校门口的人行道板,在乐安路、乐安一路,还修整了因过度生长顶破道板的树根,并更换了新的人行道板,及时消除安全隐患。截至目前,市北区市政二公司共完成13所学校周边人行道“微改造”,新铺荷兰砖240平方米,修换荷兰砖430平方米。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 纪珊珊 摄影报道)



长沙路小学门口人行道已整修。

## 坐上旅游专列“闯关东”

### “东北专列13日游”6月6日左右出发 仅余少量铺位快来报名

从哈尔滨的风光、呼伦贝尔大草原的豪迈,到沈阳的厚重历史、长白山的自然风光,有山脉、森林、草原、湖泊、瀑布、河流、岛屿、民俗等,几乎都是广受游客欢迎的精品景点。

在哈尔滨,太阳岛公园、中央大街、索菲亚教堂等让人流连忘返;在漠河,观看中华北陲碑、最北一哨、最北一家、最北邮局等极具特色的景观,这里也是中国唯一可能欣赏到“极光”的地方;在呼伦贝尔大草原,将接受蒙古族传统迎

宾仪式——下马酒,感受“祭祀敖包”的神秘色彩,还可在草原上骑马畅游;在长白山,沿途可欣赏二道白河美人松、郁郁葱葱的原始森林,游览海拔最高火山口湖——长白山天池,尽情欣赏天池美景;在沈阳,前往沈阳故宫了解满族文化特色,感受城市古韵;在丹东,走上鸭绿江桥感受峥嵘岁月……

“我早就想去东北了,对于山东人来说,东北是个特别有意义的地方,看到有东北旅游专列,我就约上几个好姐妹,一

起报名参加。”在报名现场孙女士说。

山东省老年国际旅行社相关负责人表示,专列一人一铺,全程医护跟随,老年朋友在欣赏美景的同时,还可以和同车的朋友一起交流旅行感受。“现在离正式出发还有一段时间,剩的铺位已经不多,想跟随我们一起出发的老年朋友要抓紧时间报名了。”老年国旅负责人向广大市民游客发出邀请。

此次空调旅游专列13日游出发日期为6月6日左右,团费为2980元/人起。咨询电话:(0532)82933226。

(观海新闻/青岛早报记者 袁超)



欢迎扫码 入群咨询

早报5月31日讯 你去过东北吗?闯关东、白山黑水、大兴安岭……这些特有的旅游标签,让无数人对东北充满了期待和向往。我国东北地区景点众多,想要一次游遍,最好的方式就是坐旅游专列前往。

近日,由青岛早报联合山东省老年国际旅行社推出的“心中有梦·闯关东——黑吉辽蒙冀五省区市七市空调旅游专列13日游”受到广大游客的青睐。专列将于6月6日左右出发,目前仅余少量铺位。

6月,万物并秀、生机盎然。记者了解到,此趟行程连游五省区全境景点,将五省区七市的自然风光、民俗文化、历史人文等旅游资源结合起来,串成一条经典线路。一路上可尽览关内关外风光,